









## 聯大辯論中國席位問題

聯合國大會已經在熱烈地辯論着中國的席位問題。一般預料，大概兩週時間，這就是全世界人士注目的大問題之一，也是今年以來美國為首的集團多方阻撓，聯合國的形勢的改變，過去西方集團一面倒的優勢已不復存在，亞非國家及中國地位的論調，不外是：北京政府是進攻朝鮮聯合國軍之侵略者。別無其他理由。

而在聯合國中能起了影響的作用，因此今年辯論中國席位問題時，與往年大不相同了。

蘇聯在這問題上堅決不渝地要求聯合國承認中華人民共和國的合法權利。而在美國在過去十一年中，以要求延期討論一年的方法，把這問題一直拖延到今天。因為美國舊策略在近二年來已趨於每況愈下（按一九五二年投票賛成保留美國在聯合國中國者，佔八二·三巴仙，僅八票），所以，之後減少，至去年底減成五國（三巴仙，僅八票）。

這次美國舊政策，我們可以認清，一改過去了作法，反對美國一再拖延解決中國席位問題。

總觀幾下來之辯論，聯合國共謀，從公認中華人民共和國在聯合國之合法地位的論調，不外是：北京政府是進攻朝鮮聯合國軍之侵略者。別無其他理由。

瑞典代表指出：誰是中國代表問題乃屬信任問題，應照過去之習慣，有過半數票即可通過。錫蘭代表抨擊美國對中國施予鐵幕政策，是對中國人民之仇視，而非單對付一個政權者。錫蘭代表說：聯合國不理解北韓政府，我們進步潮流。古巴代表毫無掩飾地指出：聯合國最優密行爲之會員國自行當起訴。

判官，裁判誰是：他們竟指中國不是愛好和平，繼之將決定派其艦隊前往佔領中國領土之部分。

不管辯論後投票的結果如何，畢竟有六億人口以上的中華人民共和國已成立了十二年，它立身在亞洲廣闊的土地上，雄偉的氣魄，震憾着世界，它的政府發揮了統治其本國之效能，不容任何人所抹殺的。正如錫蘭代表所說的中華人民共和國政府是唯一能將其有效權力伸展至中國大陸及沿岸島嶼的政府，這政府已有效地執政了十二年，不曾顯露出一點崩潰之跡象。那麼，為何有人還要忽視其存在，不考慮對現實呢？

莊貝對聯合國的敵視

莊貝對聯合國軍的殺害，說明了莊貝對聯合國的挑撥行動，又再表示了它的懦弱行爲。

庄貝對聯合國軍的殺害，說明了莊貝對聯合國的挑撥行動，又再表示了它的懦弱行爲。

庄貝對聯合國軍的殺害，說明了莊貝對聯合國的挑撥行動，又再表示了它的懦弱行爲。